

# СОХА И МОЛОТ

54

## Вся власть Крестьянам и Рабочим в лице их Советов.

### ОБЪЯВЛЕНИЯ.

#### От Редакции.

Вследствие ограниченного количества бумаги, находящейся в нашем распоряжении, мы вынуждены ограничить выход газеты тремя днями в неделю. Газета будет выходить по средам, пятницам и воскресеньям.

#### Редакция.

Назначается общее собрание металлистов гор. Минусинска сегодня в 12 ч. в помещении братства трезвости (угол Михайловской и Мартыановской). Присутствие товарищей металлистов не хозяев обязательно.

#### Армейский съезд.

10 ноября 1919 года в 11½ часов дня Съезд открывается при количестве 92 делегатов от всех частей и организаций Кр. Армии, и представителей Объединенного и Городского Совета. В президиум Съезда избираются большинством голосов следующие лица: председателем тов. Сургуладзе, товарищами председателя т. Василий и т. Савицкий, секретарями т. т. Симончиков и Батенко.

Повестка дня, выработанная членами Армейского Совета зачитывается, а затем принимается Съездом в такой форме:

- 1 Доклад Главного Штаба.
- 2 Доклад президиума Армейского Совета.
- 3 Доклады с мест делегатов отдельных частей.
4. Наказ 2 го Тальского полка.
5. Пересмотр товарищеского устава о дисциплине.
6. О пополнении Армейского Совета.
7. Текущая дела.
  - а) О рпартных напитках,
  - б) О реквизиции и конфискации,
  - в) Вопросы, которые Съезд найдет нужным разрешить
  - г) О недоразумении с главным Штабом.

Ставится на обсуждение вопрос, дать ли представителям городских организаций, а также командирам частей вновь сформировавшихся и не имеющих мандатов, право решающего или только совещательного голоса. Принимается предложение дать право решающего голоса.

После приветствия, сделанного тов. Председателем, выступает с докладом от Главного Штаба главнокомандующий тов. Кравченко.

В начале своего доклада, он освещает настоящее военное положение, и доводит до сведения Армейского съезда о всех произведенных военных операциях, начиная со времени выступления Армии из г. Белоцарска. В дальнейшей своей речи докладчик коснулся отношения Кр. Армии к Главному Штабу и как бы выразившегося недоверия членам Главного Штаба, Кравченко и Щетинкину, возникшего в силу самовольных поступков со стороны вышеуказанных членов гл. Штаба. После доклада главнокомандующего т. Кравченко открываются прения, по окончании которых принимается резолюция, предложенная т. Грюнбергом о доверии Главному Штабу и о том, чтобы он не вмешивался в сферу компетенции других организаций.

После т. Кравченко, делает доклад Председатель Армейского Совета т. Сургуладзе. Дав отчет Съезду о деятельности и работе Армейского Совета, т. Сургуладзе высказал пожелание, что представители Крестьянской Армии выразят доверие, созданной ими организации, если она отвечает интересам Кр. Армии. Вторым докладчиком от Армейского Совета выступил секретарь Совета т. Грюнберг, который указал на то, что всем отделам, организовавшимся при Армейском Совете, дана полнейшая автономия в их самостоятельной деятельности. Вопросы, которые отделы не могут разрешить сами, выносятся на совместное заседание Армейского Совета.

отделов, где и разрешаются общими силами. Докладчик оповестил Съезд о тех работах, которые предприняты Армейским Советом в области больничного дела, в ограждении населения и тов. солдат от дальнейших эпидемических заболеваний. Кроме того он высказал пожелание чтобы работа Армейского Съезда шла совместно с деятельностью Городского и Объединенного Советов и других организаций города, так как лишь в этом случае она будет плодотворна и успешна.

Делается перерыв на 10 минут, по истечении которого съезд продолжает свою работу.

Следующим докладчиком является член Военно Следств. комиссии т. Хруцкий, который высказывается против самовольных поступков членов Главного Штаба, выразившихся в самовольном освобождении арестованных лиц без ведома Военно-Следственной комиссии и Революционного суда. Докладчик так же объясняет, что протест Военно-Следственной комиссии против подобных поступков, подрывающих авторитет целой армейской организации, выразился в посылке предупреждения лицам, провинившимся самовольные действия, что если будут допущены в будущем подобные инциденты, то Военно-Следственная комиссия вынуждена будет сложить свои полномочия, так как работу при таких условиях она считает невозможной. Следующий чл. Военно-Следственной комиссии т. Козерский дает съезду сведения о деятельности комиссии, об аресте лиц и о разборке дел обвиняемых. Дополнительно к докладу т. Хруцкого и Козерского, т. Карган дает подробные сведения о количестве арестованных, содержащихся в Минусинской тюрьме, которых не превышает численности 70 человек, о количестве дел поступивших в следственную комиссию (300 дел), из которых поступило к разбирательству 150 дел.

Далее председатель Военно-Революционного суда сказал несколько слов, о деятельности подаваемого ему суда.

Представляется право сделать доклад заведующему Редакционным отделом т. Петрову, который и начинает свой доклад знакомством Съезда с организацией и возникновением редакционно-агитационного отдела. Петров разъясняет Съезду так же направление и цели, которые преследует печатный орган армии „Соха и Молот“.

Докладчик говорит Съезду о необходимости собрания Агитационного отдела и о работах его, направленных всецело на объединение крестьянства и о знакомстве последнего с задачами Кр. Армии. Была указана докладчиком необходимость обратить внимание настоящих съезда на правильную организацию агитационного отдела, и на назначение лиц в этот отдел: чтобы агитаторами были самые сознательные и убежденные лица, которые могли бы вполне выразить волю Кр. Армии, а не подрывать авторитета Армии своими недостойными поступками. Тов. Петров предложил Съезду проект создать агитационный отдел при Арм. Совете совместно с Объединенным Советом, который является фундаментом на

силы, которые могли бы направить работу по агитации в уезде. О работах в редакции докладчик сказал, что они могут продолжаться лишь в том случае, если будет необходимый запас бумаги, потребный для издания газеты. В конце своего доклада заведующий Агит. Отделом выразил пожелание, что представители съезда и вообще все товарищи солдаты озаботятся доставкой бумаги для того, чтобы продолжала свою жизнь газета „Соха и Молот“ которая является выразителем интересов всей Кр. Армии.

Заседание заканчивается до следующего дня 11 ноября 1919 года в 10 часов утра Съезд открывает заседание. Начинаются доклады представителей от Отделов Армейского совета. Первым делает доклад доктор Военного госпиталя т. Ксюнин, который дает отчет съезду о своих работах. Т. Ксюнин указывает на необходимость урегулировать посещения больных и раненых в госпиталях, а так же высказал желание о прекращении посещения посторонними заразных барачков во избежание распространения эпидемических заболеваний. Для этого необходимо принять самые крайние меры. Дополнительно к докладу т. Ксюнина делает некоторые пояснения фельдшер Жуковский, который указывает на недостаток больничного инвентаря благодаря чему раненые и больные не могут быть удовлетворены необходимым количеством белья и верхней одежды. Чувствуется недостаток в питании для тяжелых больных, т. к. одним яиц ежедневно требуется около 500 штук.

Далее высказывается заведующий госпиталем, т. Волков. Он говорит о том, в каком виде принял он госпиталь, и что успел сделать со времени назначения его заведующим. Докладчик сообщает о том, каким образом прошло передвижение госпиталя от Белоцарска и до Минусинска, указывает на те неблагоприятные условия, в которых находился госпиталь во время пути; лишился даже прикрытия военными частями; высказывает неудовольствие по поводу того, что Главному, т. Крайченко порицал действия членов госпиталя.

Следующим докладчиком выступает командант города, т. Кензов, который описывает положение города во время выступления Крестьянской Армии. Докладчик сообщает Съезду о тех энергичных мерах, которые были приняты им для введения порядка и мирной жизни в городе; указывается также на то, что все безчинства и беспорядки прекратились на почве пьянства, и по прекращении выдачи спиртных напитков т. т. солдатам все безчинства почти прекратились. Выразил пожелание, что представителям Съезда необходимо вернуться по своим частям, объяснить т. т. солдатам о необходимости оказывать должное доверие и уважение своим выборным организациям и лицам.

В порядке докладов представляется слово заведующему Отделом снабжения т. Сухорослову.

Докладчик доводит до сведения собрания о количестве сырья и др. материалов, находящихся в Отделе. Указал на недостаток скота, необходимого для продовольствия армии, а так же на недостаток сена и др. фуража для лошадей; упомянул о самовольных действиях т. т. солдат, которые, целя заказы мастерам, переплачивают им сверх стоимости заказов, требуя скорого исполнения, благодаря чему мастера, заказы, сделанные Центральным Отделом снабжения по контракту, но по установленной стоимости не выполняют к сроку. Докладчик сообщает, что производится заготовка саней и всего, что потребно для нужд Армии.

Дополнительно к докладу т. Сухорослова выступали члены Отдела снабжения т. т. Рябин и Шинков, из которых дел

выступления из Урянхайского края много продовольствия, пришлось оставить в дороге, т. к. доставить его не представлялось возможным за недостатком подвод, из которых большинство были нагружены свинцом и др. военными припасами. Шинков довел до сведения съезда, что в отделе чувствуется недостаток в теплой одежде, а потому все поступающие требования удовлетворить невозможно.

# (Продолжение будет).

#### Воспоминания о возникновении возстания в Баджейской волости и дальнейшем его развитии.

(Продолжение см. № 47.)

Милиционер понял, что тут что то не ладно; настроил два срочных секретных донесения: одно — начальнику уездной милиции, другое комиссару 4-го участка, просил у них вооруженной силы для восстановления порядка.

На другой день после отправки секретных донесений, т. е. 23 ноября нового стиля, прибыл комиссар 4 го уч. Красноярского уезда — Баженов в сопровождении 10 милиционеров так назыв. карательной экспедиции.

По пути в Баджей упомянутый отряд, очинная дорожку своему „начальству“, угонял встречавшихся крестьян ударами прикладов между прочим была избита крестьянка за то, что не успела вовремя свернуть с дороги, по которой ехал его светлость комиссар.

Отряд прибыл с определенной задачей ареста „непокорных большевиков“. С этой целью Баджей был оцеплен. По успешным проходам крестьянам были произведены выстрелы из винтовок, но остановить уехавших и арестовать намеченных „большевиков“ не удалось. После этого карательный отряд прибыл в волостную земскую управу и потребовал подводы для поездки на уч. Грязную Кирзу с целью производства ареста бр. Боганов и прочих бунтовщиков.

Волостной милиционер совместно с председателем Кибаненко, видя, что отряд берет на себя выполнение непосильной задачи, — пригласили комиссара на тайное совещание, на котором подробно осветили положение дел и постарались убедить, что выполнение этой задачи не по зубам этому отряду. Тут же было составлено заключение и затребован более сильный отряд из Красноярска.

Сведения, полученные от милиционера, так перепугали грозного воюку, по пути следования в Баджей, что он немедленно распорядился выставить посты и караулы, торопил о немедленной подаче подвод для рейсового бегства из пределов Баджейской волости, и сам не сводил глаз, тщательно наблюдая за движением окулающих, за шорохом, и, дождавшись под медленным уходом со свитой: в то

Бравный милиционером у крестьянина и представленный ему револьвер. Председатель Кабаненко, завидя приближающуюся бурю в свою очередь оспешил убраться, захватив с собой волостную кассу под благовидным предлогом выполнения своих служебных обязанностей.

Весть о приезде в Баджей карательного отряда с быстротой молнии блетела всю волость. Крестьяне, вооруженные кто чем мог, спешили встретить „дорогих гостей“. Выла строена засада, но, к сожалению, карателей не дождалось. Получив вестие, что отряд бежал, было решено занять Баджей, арестовать милиционера и председателя Кабаненко, свергнуть земскую управу и возстановить в Баджейской волости Советскую власть. Решенное было выполнено той же ночью. Милиционер был арестован, избраны временные Председатель и Секретарь Волостного Совета. Так как председателя Кабаненко при волостной управе не оказалось, то для ареста его были откомандированы на уч. Колбу (местожительство Кабаненко) тов. Федор Боган, Харатад и др. с определенным наказом представить его живым в Баджей Будучи арестованным, Кабаненко убедился в серьезности положения, создал замешательство и бежал. Вслед за убежавшим были произведены выстрелы в воздух с целью остановить его побег и взять его живым согласно поручения, но Кабаненко отбежав значительное расстояние, продолжал бежать и скрылся из вида. На следующий день пользуясь поддержкой родственников, приобрел лыжи, тайгой выбрался из пределов Баджейской волости и впоследствии направился в Красноярск с донесением о случившемся и просьбой послать отряда для подавления „безпорядков“.

После свержения земской управы в Баджее были приняты все меры для оказания вооруженного сопротивления властям временного правительства, если с их стороны будет проявлено движение для подавления восстания, и также были разсланы по всем участкам волости извещения о случившемся, с приглашением всех жителей волости явиться в Баджей для обсуждения текущего момента.

В назначенный день с самого утра стал стекаться народ со всех деревень волости. Прибыл и тов. Кравченко. Все село было запружено народом, за отсутствием жилого помещения, где бы можно было вместить всех прибывших, был использован просторный барак сельско-хозяйственного склада.

На собрании высказывались о необходимости выступления против насильственного правительства с оружием в руках. Были и малодушные, которые указывали, что одна Баджейская волость при отсутствии оружия не в состоянии вести войну с правительством всей Сибири, которое опирается на целая полчища чехо- словаков и др. иностранных войск, приводили факты подавления правительством восстаний крестьян в Марвинском, Минусинском и др. уездах и прочие доводы, указывавшие на невозможность решиться на такой ответственный шаг. На этом собрании присутствовал и тов. Кравченко, но в прениях не участвовал, желая, по видимому, предоставить возможность крестьянам самим решить свою судьбу.

После высказавшихся ораторов за что приступили к голосованию. Решением было принято предложение оказавшему правительству Колчаку вооруженного сопротивления. Результаты голосо-

вания выяснились—народ зашевелился. Выступил и тов. Кравченко. Объявил Баджейскую волость на военном положении и энергично приступил к организации отряда. Все изъявили готовность вступить в ряды отряда, но недостаток оружия служил препятствием к удовлетворению их желания. В отряд привинились лишь те счастливицы, у которых было оружие. Все мобилизованные Колчаком молодые солдаты и новобранцы, все время укрывающиеся от военной службы, явились как один человек с предложением принятия их в ряды возставших. Отряд наскоро был сформирован численностью приблизительно человек 30—35 и отправлен на уч. Орешный для занятия позиции.

(Продолжение будет) Скй.

**Отголоски из Канского уезда.**

В газете «Свободная Сибирь» (№ 160 за 24 июля) помещена статья, которую я и привожу полностью.

«Ст. Ключевенная, Канского уезда. (От собств. корреспондента.)»

12 июля в латышском участке Шарский Лог было сделано нападение на приходивший правительственный войска красной бандой, численностью чел. вкв двенадцать. Пришлось пустить в ход пулеметы; два бандита были убиты.

13 июля три бандита нарядились в форму офицеров и убили двух захваченных латышей Коудера и Рихтера. Скрывающиеся в Шарском Лог бандиты—тамшние крестьяне, служившие в красной армии. Эти бандиты заявляли св. на одностельчанам, что с повинною к «белым» они не намерены явиться, а предпочитают лучше погибнуть. Но раньше, чем погибнуть уничтожат всех сельских буржуев. В Шарском Лог павика, захваченные латыши бегут на ст. Ключевенная, бросая в ее свое имущество.

На может похвалиться своею жизнью и село Перовское—оно никак не может примириться с по ерью советчины. Перовцы ежедневно спрашивают о Челябинском фронте и если прислушаться к ихнему разговору, то всегда можно услышать: «наши уже близко, забрали Омск» и т. д.

В окрестностях села Перовского скрывается Никита Скавида с шайкой в семнадцать чел. вкв Правительство. в вкв часто делают облавы по окрестностям Перовского, но каждый раз безрезультатно. Скрываются перовские красноармейцы большую часть дома. Очень часто они расхаживают в пьяном виде по улице села Перовского, а по ночам открывают стрельбу на нагазов.

В селе Перовском развито ужасное пьянство, ежедневно шатаются по улице и вводят дезорганизацию в тольк что налаживающуюся жизнь после изгнания советчины. Сюда должен быть прислан усиленный парад милиции и чем раньше он будет прислан,—тем лучше.

На ст. Ключевенная наблюдается массовая явка красноармейцев для регистрации к местному коменданту. Те из них, которые служили раньше в правительственных войсках и перешли в красные, стараются в свои части, а остальные отускаются по домам на жительство. А. Мазниця.»

Читая эту заметку приходится пороживать блаженны минуты счастья. Дыша рвется туда далеко, где осталось все родное, все хорошее, чести е, идеинос. Ясно рисуешь себе картину, что среди развалин, среди обгорелых столбов, остались наши родные близкие сердцу люди. На проклятия, ни даже упрек и не шлют нам дорогие яича старики родители: они думают только лишь об оди м. Ск реи бы скорей!.. Что же это значит? Это значит, что люди с истерзанным телом, разорванные, нищие, остались перны своему идеалу. На разстрелян, ни пытан, ни казни инквизиция, не могут заглушить в честных душах благородных стремлений.

Еще нужно спросить, кто же там остался, интересующийся так Западным фронтом?—Старики, женщины и дети. И вот эти люди неизо события для борьбы с оружием в руках, забывают совершенно себя и живут тольк лишь этой борьбой. Когда мы были там, мы не знали заботы о себе. Мы были дети, обути, вакарены и т. д. нашими отцами. Наша работа была на фронте, их дело в тылу. Потеряв нас они обратили свои взоры на Запад. Мы ушли, но они знают, что мы не оди, они знают, что кровь льется по всему земному шару.

Отливая нас для борьбы, они знали, что много из нас придется своею кровью орсить поля, они знали, что много будут жертвами в эти

кровае и святые, но с их стороны не было ни одного слова, которым бы они говорили нам о возвращении от такого выступления.

Посылая нас в бой они говорили нам: «Будьте частными солдатами Крестьянской Армии, долг революционера умереть в бою.» И теперь, не зная ничего о постигшей нас участи, они весь свой взор обратили туда на запад, откуда должно прийти избавление. Вера в победу, вера в лучшее будущее заглушает горе матери, потерявшей своего ребенка. Горе ей не в потере сына или брата, а в потере блеснувшей светом и зарей свободы. Радость ее будет тогда, когда все человечество, вздохнув полной грудью, скажет: «теперь мы свободны».

Шлем Вам привет, дорогие братья, отцы и матери. У кого горит в сердце революционная искра, кто верит в победу над нашим общим врагом, у кого идея стоит выше всего, кто любит свободу больше чем жизнь свою, тот придет к нам, тот станет под наше священное знамя и тогда этой непоколебимой силой мы разобьем врага. Уничтожив врага мы снова придем к Вам и вместе с Вами будем строить нашу жизнь.

Перовск Г. П.

**Из уезда.**

Село Сагайское.

12 ноября по селу Сагайскому производится добровольный сбор яиц для раненых и больных солдат Крестьянской Армии. Сбор был организован салдатом Манского полка Тимофеем Филимоновым, который хорошо пояснил крестьянам о положении больных солдат, находящихся на излечении в военных госпиталях. Крестьяне, увидев необходимость помощи пострадавшим тов. солдатам Крест.-Рабочей армии, избрали для производства сбора пожертвованный Корвилья Огородова и Кирилла Дергунова. Сбор сначала производился оживленно. По вою является солдат Иван Федосеев, в пьяном виде, „еле можаху“, в одной гимнастерке, с ружьем, выписывая плохо действующими от зеленого змия ногами вензеля. Подойдя к коробу и видимо для большого эффекта, его персону пожелая проехаться по елу в коробе с яйцами. Заваливаясь в короб, опрокинул таковой и находившиеся в нем собранные яйца вывалились. Можно предетавить, что получилось из этих яиц. Этот же артист от толчка нечаянно произвел выстрел, на который прибежали солдаты: Баранов и другие, отобрали от Федосеева винтовку, а самому отпустили должное... Жертвователи и организаторы данного сбора стояли и в недоумении смотрели на все происходящее.

Неуч.

**Протокол.**

Пленарного заседания членов Военно-Революционного Суда, Военно-Следственной Комиссии и Военного Коменданта гор. Минусинска.

18 ноября 1919 года

На заседании присутствуют: Аверьянов, Кучин, Шорин, Матаковский, Каргин, Хруцкий, Чеоник, Шталькин, Клензов, Селиванов и Филимонов.

Заседание открывается в 6 час. вечера под председательством Аверьянова; секретарем Каргин.

На повестку дня поставлены следующие вопросы:

1) О передаче маловажных дел, по подсудности, в полковые суды.

2) Текущие дела.

Обсудив детально вопрос о передаче маловажных дел, по подсудности, в полковые суды и принимая во внимание, что Военно-Следственная Комиссия перегружена работой, особенно такими делами, маловажного характера по приступкам и преступлениям солдат Крестьянской армии, каковые скорее и правильнее могут разобрат на местах полковые суды, ПОСТА- НОВИЛИ: все дела маловажного характера, по приступкам и преступлениям солдат Крестьянской Армии направить в полковые суды по принадлежности, т. е. к какой части принадлежит обвиняемый солдат, в тот полковой суд и направить дело, а на будущее время ПРЕДЛОЖИТЬ: 1) Военному Коменданту гор. Минусинск все мало важные дела направлять по принадлежности в полковые суды. 2) Полковым

судам разбирать дела по мелким преступлениям солдат их полков непосредственно у себя, не посылая для собрания материала в Военно-Следственную Комиссию, а действуя в таких случаях самостоятельно.

По этому вопросу выслушав заявление некоторых членов, внесли на обсуждение следующее:

а) О содержащихся в тюрьме арестованных комендантом, на которых не поступает в комиссию никакого материала долгое время.

б) Об арестах лиц в уезде и о выдаче мандатов на право ареста, Военным Комендантом гор. Минусинска.

Обсудив внесенные вопросы ПОСТА- НОВИЛИ:

А) Предложить Военному Коменданту гор. Минусинска на всех арестованных им лиц, одновременно с предположением их в тюрьму, отсылать собранный по обвинению их материал в Военно-Следственную комиссию.

Б) Предложить Комендантству ограничить сферу своей деятельности в пределах города Минусинска и мандатов на право ареста лиц в уезде солдатам не выдавать, во избежание возможных произойти от этого недоразумений.

Председатель Аверьянов Секретарь Каргин.

**ХРОНИКА.**

От Главного Штаба За 17, 18, 19, 20, и 21 ноября на фронте без перемен.

Вещи без хозяев 21 ноября при обыске во дворе дома Кокорина найдены вещи бывшего подрядчика Рублева: шинного железа 1 сверток, чугуный скат—ступец, лм и 38 кафл.

Суд. 20 ноября происходило заседание Военно-Революционного Суда, на котором рассматривали следующие дела 1) По обвинению Петра Ваулина в совокупных действиях с правительством Колчака суд нашел факт обвинения доказанным в малом размере, а по тому постановил заключить Ваулина в тюрьму на три мес. 2) По обвинению Ивана Попова и Макария Тропина в совокупных действиях с правительством Колчака, суд нашел обвинение подтвержденным, а факт нанесенна-побоев гр. Илье Межевому подтверждается и по тому постановили Ивана Попова подвергнуть тюремному заключению на 3 мес., а Макария, Тропина—на 1 мес.

Перебегчики. 21 ноября к нам перешли 37 чел. солдат, белых и принесли 37 винтовок, пулемет кольт, 11 пулеметных лент и около 30 гранат. По их словам правительство Колчака в конце сентября переехало на новое жительство в г. Иркутск. В г. Красноярске в сентябре пуд гшвиничной муки стоил 150 руб., пуд ржаной—90 руб. Среди солдат «начальство» усердно распространяет монархического содержания воззвания, брошюры.

Вечера Интернационала. В память двухгодовщины Советской власти и годовщины со дня восстания крн Красноярского и Канского уезд. в 30 ноября происходила демонстрация по городу частей войск и рабочих со знаменами. По окончании демонстрации в театре был устроен вечер Интернационала, повторенный 21 ноября. На вечерах читались рефераты—20 ноября на тему «I и II Интернационал, 21 ноября—Т.авля Интернационала.» Хором пелись революционные песни, из которых была хорошо исполнена «Дубиншка». Из выступавших декламаторов сносно продекларировал несколько стихотворений гр. Шмигира. Пели и декламировали также и на иностранных языках—немецком, венгерском грузинском. Публика во время исполнения вела себя сравнительно с прошлыми вечерами спокойнее и выдержаннее.

Редактор—издатель

Редакти. отдел Крестьянско-Рабочей армии.

**ОБЪЯВЛЕНИЯ**

Утери мальчик 13 лет, Михаил Логвинов. Нашедшего прошу предетавить по адресу: Степанная ул., д. Логвинова.

Настоящим объявляется что все квартиросодержатели г. Минусинска не должны пускать квартирантов без ведома квартирного отдела и в случае освобождения квартиры должны заявлять об этом.

Квартиронаниматели при переѣзде с одной квартиры на другую также должны заявлять квартирному отделу при Минусинском гор. Совете, где и получат надлежащее разрешение. Эти же правила должны соблюдать и тов. солдаты Крестьянской Армии.

Заведывающий Квартирным Отделом Маюшви.